



В Березовском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка во время пожара

В вечернее время 14 января 2020 года произошло возгорание в одной из квартир двухэтажного дома по улице Советской села Березовка Березовского района в которой находились 5-летняя девочка и ее 8 летний брат. Проживавший в соседнем доме 30-летний мужчина, проник в квартиру через окно, и сумел вытащить мальчика. Девочка в результате пожара погибла. Ее брат и мужчина госпитализированы с ожогами различной степени тяжести.

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе причины возникновения возгорания и нахождение детей без присмотра взрослых. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

15 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1428758>